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                    Nove vannastavne aktivnosti

                    Pozivamo sve zainteresovane studente, kolege i saradnike da nam se pridruže na vikend druženjima u prirodi. Cilj: druženje i kvalitetno provođenje vremena sa upoznavanjem valjevskog kraja i okoline. Kada: jednom mesečno. Svi zainteresovani se mogu prijaviti na mejl tgligoric@singidunum.ac.rs
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                    Preuzimanje udžbenika za letnji semsetar

                    Preuzimanje udžbenika za letnji semestar biće vršeno u kancelariji K23, od 09 do 16 časova.
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                    Zdravstvena nega u primarnoj zdravstvenoj zaštiti

                    Predavanja iz predmeta Zdravstvena nega u primarnoj zdravstvenoj zaštiti, predviđena za utorak 27.02.2024. neće biti održana.
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                    Početak nastave u letnjem semestru školske 2023/2024

                      Nastava u letnjem semestru školske 2023/2024. godine za studente svih godina studija počinje u ponedeljak, 26. februara 2024. godine.     Nastava će se odvijati uživo na Fakultetu, uz izuzetak nekoliko predmeta koji će biti sprovođeni kombinovanom metodom – onlajn nastava i nastava uz prisustvo studenata na Fakultetu. Za potrebe predmeta koji se ralizuju onlajn koristi se […]
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                    Predprijave u toku

                    Predprijave za upis u prvu godinu osnovnih studija u školskoj 2024/25. Predprijave ili rane prijave u predupisnom roku za upis u prvu godinu osnovnih studija u školskoj 2024/2025 traju do 31. marta 2024. godine. Predprijave omogućavaju maturantima da svoj prijemni ispit i proceduru upisa započnu i pre zvaničnog završetka srednje škole, a time sebi na vreme obezbede […]
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                    Dan državnosti Republike Srbije

                    Povodom Sretenja, Dana državnosti Republike Srbije, 15. i 16. februar 2024. godine su neradni dani na Fakultetu zdravstvnih i poslovnih studija Univerziteta Singidunum. U ovom periodu neće se održavati nastava, ispiti i konsultacije.  
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                    Poziv na izlet u Budimpeštu – 9. mart

                    Studentski parlament Vas poziva na izlet u Budimpeštu koji će se održati 9. marta 2024. Detaljnije informacije o programu puta i informacije o prijavi možete videti na narednim linkovima:  
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KONTAKT
        Fakultet zdravstvenih i poslovnih studija u Valjevu

Univerzitet Singidunum

Adresa: Železnička 5., 14000 Valjevo, Srbija

Telefon: +381 14 292 610 ; 292 611

Email: pf@singidunum.ac.rs

Web: www.fzp.singidunum.ac.rs
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